



Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области встретились с семьёй военных пенсионеров



В новогодние праздники сотрудники следственного управления СК России по Калужской области посетили семью военных пенсионеров. Несколько лет назад Лидия Валентиновна и Василий Никифорович переехали в Калугу и проживали в доме престарелых. Во время очередного визита в учреждение сотрудники Следственного комитета познакомились с семейной парой.

Лидия Валентиновна и Василий Никифорович очень любят, когда в гости к ним приходят офицеры. Это напоминает им о том времени, когда они сами с гордостью носили форму. А теперь они с радостью делятся своими воспоминаниями с гостями. Обладая жизненной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

мудростью и богатым опытом, они дают ценные советы, как пронести через всю жизнь теплые чувства друг к другу и воспитать достойное поколение.

Такие встречи важны не только для пожилых людей, которые так ценят внимание и возможность общения, но и для сотрудников Следственного комитета, ведь преемственность поколений - основа формирования семейных традиций, моральных качеств и социальных ценностей.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1851611>